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Englische Nuntaten

vorriithig auf Berliner Lager.

Field and forest rambles in Eastern Ca-
nada by A. Leith Adams. 14 sh,
4 37 6 S netto.

Jottings during the eruise of H. M, S,
Curagoa among the South Sea Islands
in 1865, by Julius L. Brenchley.
With numerous illustrations and natural
history notices. 42 sh, == 12 4% 18 8¢{
netto,

Die zahlreichen naturgeschichtlichen Ab-
bildungen in diesem Prachtwerk sind sehr
schiine Chromolithographien.

Erasmus, his life and character, by R. B,
Drummond. With portrait. 2 Vols,
21 sh. = 6 27 9 5S¢ netto.

Critiques and adresses h;, Thum i
Henry Huxley. 10 sh. 6 d. = 3 »f
414 S¢{ netto,

The science of modern cotton spinning
embracing mill architecture, machinery
for cotton ginning, opening ete. ete, by
Evan Leigh 2. Edition. 2 Vols. 4.
Mit vielen Abbildungen. 4 X 4 sh. =
25 3 & 8¢/ netto.

{Das bedeutendste nene Originalwerk dber
Banmwollspinnerey, )

Terra incognita or the convents of the
United Kingdom by John Nicholas
Murphy. 18 sh. = 5 »f 12 S¢{ netto.

The personal life of George Grote, histo-
rian of Greece, by Mrs, Grote. With
portrait and fac-simile. 12 gh, = 3 &f
18 5¢¢ netto,

Wir bitten wmmn feste Hestellungen.

A. Asher & Co.
Berlin—London.

Now ready.

[19121.]
Complete in one volume, large B,
pages. Half-moroceo, gilt top.

Price 31 sh. 6 d. 9 +f 134 N¢ netto,

The Dictionary
of

Bmgrﬂp]nrﬂ] Reference.

Lawrence B, Phi“lpﬂ F.R. A. 8

1026

The work contains 100,000 names,
a short description of each person,
with the date of birth and death.

A few press opinions:
»An exceedingly wvalnable part of the
book 1s the »Classed Index of works on
Biography«, which includes works in almost

l

all l!urugamgea and of almost all countrigs.
The work 18 o most remarkable example of
patient and industrions compilatign and of
ingenions arrangement.’
London ,,Daily News",
+An exceedingly wvaluable assistant to
the Lttérateur, or student of history,®
London ,,Graphic®,

wMr. Phillips has given the literary
world a most valuable auxiliary to biogra-
phical accuracy and research,'
London ,Daily Telegraph*.

Under the special patronage of Her Most

Gracious Majesty the Queen, the Duke of

Argyll, the Marquis of Lorne ete,

The Arctic Regions. Tllustrated with
photographs, taken on an art expedition
to Greenland, by Wm. Bradford. With
descriptive narrative by the artist. In
one volume, royal broadside, 25 inches
by 20 inches. Beautifully bound in
morocco extra. Price twenty-five Gui-
neas = 157 »f 15 Ng/ netto,

The Publishers' Circular,
and General Record of british and foreign
literature,

18 published by Bampson Low & Co, on
the 1. and 15. of each month, It givesa
transcript of the title-page of every work
published in Great Britain, and every work
of interest published abroad, 2 2f 25 N¢f
netto per year including postage.

Nur feste oder Baar-Bestellungen (lets-
tere mat b6 Y, Extra-Habatt) finden Berick-
sichtigung.

London (188 Fleet Street),

Sampson Low & Co.

C. Muguardt’s llﬂﬂmfhhﬂ]
[19122.]
Soeben erschien:

Cours de dessin linéaire a vue
et géﬂmétriquﬂ

par

F. Licot,

Diregtenr de I'Académie de dessin ot
indastrielle & Nivellos.

52 Tafeln in Folio (64 anf
mit Text.
Preis in Mappe (mit Verpackung) 5 3f
basar,
Das Werk ist aus der Praxis entstanden

de 'Eeole

48 Centim,)

und von einem Fachmanne it grossem
Fleisee ausgearbeitet worden. Dhe Zeichen-
Akademien, Gewerbe- nnd Sonntagsschulen
gind sichere Abnehmer. Ich bitte hiiflich,
diezelben darauf aufmerksam zu machen.
Augfiihrliche Prospecte stehen zu
Diensten.
Um Ihre
zgeichne ich

giitize Verwendung bittend,

mit Hochachtong
den 20. Mai 187 3.
C. Muguardt’s Hofbuchhdlg.

Iriissel,

| [19125.]

C. anum dt’s “ﬂ'fblll?ll]lﬂlg
[19125.]

Die Verlagshandlung iibergab mir den
Debit von:

The Portfolio
an artistic periodical
edited
by
Philip Gilbert Hamerton,

Format gr. in 4. (38 auf 28 Centim.).
Preis der Lieferung (3 Radirungen und
16 Seiten Text enthaltend) 1 % mit 259

Habatt.

IYese in England und Amerika weit
verbreitete Kunstzeitschrift erscheint monate
lich. &g ist wegen der trefflichen Radi-
rungen (Eaux-fortes) in der Kunstwelt be-
kannt und geschiitat. Die beriihmtesten
Radirer, wie Flameng, Jacquemart,
Lalanne, Rajon, Karl Bodmer, Brac-
quemond, Veynassat, Legros, 5 Ha-
den, Palmer u s. w. sind Mitarbeiter.

Der Text ist von den besten englischen
Kungtkritikern u. A. geschrieben.

[ch stelle die Nummer vom April 1873
1 beschriinkter Anzahl anf 3 Monate & cond,
zur Verfligung.

Prospecte in franzisischer Sprache stehen
ebenfalls zu Diensten.

leh bitte um Thre Bestellongen und be-
griisss Sie

it Hn-nlm::l:t.lmg
den” 20, Mai 1873.
C. Muguardt’s Hofbuchhdlg,

(19124, | Soeben erfdien bei Ferd, Beyer
(Theile'd Budhandlung) in Finigabery 1/ Pr.

WHeber Pen alten und neuen
Glauben

bed
theol. 2Bilh, Wald
oon
fjeinridy Thiel,
Biarrer in Sealfelt O/Pr
Preié 6 Sgl.

3@ [efere mur baar mut 25.

Briissel,

Herrn Dr.

Wufer meinen, in allen Grogett ers
idyienenen, photogr. Portraits Yiebig's empfehle
bad foeben audgegebere:

Juftus Jreiberr von Liebig
im 19. Lebensjafhre,
woflgetroffened Bruftbild nadh einer m
Befige der Familie befindlidhen Driginal:
seichnung, vervielfiltigt mit beren Bemillis
gung in unverdnberlidhem Lidtdrud

bon
®emofer unb IWaltl.
fleinFolio:Format 1 fl. =20
Eabinet-Grife 30 tr. = 10 Ngf
Bifitenfartenform, 15 fr. = C'ﬂ?{
Leptere mwerben nidt unter 2

qegen
baar
mit

3515 %,.

I

2 Erpl. erbebirt.
Tiinden, ben 13. Mai 1873
Bhotogr. Sunftoerlag von Ferd. Finflerlin,




